

探索之域。網路校園動態

本校88學年度起，每學年均與國內外各大學院校合作，建立同步視訊通識課程的跨校直播與收播管道...



境外生人物誌

韓裔洪明惠 最愛鳳梨酥

但因為嚮往臺灣的美食，毅然決定來臺灣當交換學生。她喜歡逛夜市，尤其是師大夜市，享受和澳洲沒有的夜生活...



有禮貌且很守秩序的習慣，並且便利商店很多，讓生活很方便。面對來臺學習的適應力，洪明惠表示，淡江學生都很友善...

建築五劉呈祥應邀辦攝影展

本校建築五劉呈祥應中國信託民權西路分行邀約，於今日(週一)至6月29日，舉辦「覓境x巴黎 Paris wonderland 劉呈祥攝影展」...

文學院盃男女籃中文系奪冠

【記者洪聖婷淡水校園報導】100學年度文學院盃籃球賽於17、18日熱烈開打！由中文系男籃奪冠，女籃奪冠...



▲文學院盃17日的女籃賽，賽況激烈。(攝影/黃潤怡)

評估學習成效 近百位教師研討評量信效度

【記者張瑞文淡水校園報導】教務處、學習與教學中心教師教學發展組及學生學習發展組於21日，在覺生國際會議廳舉行「學習成果評量命題信效度的原則與策略」研討會...

▲高等教育評鑑中心研究規劃組組長池俊吉說明，如何運用創新的學習成效評估策略。(攝影/賴意婕)



▲在「學習成果評量命題信效度的原則與策略」綜合討論上，發表踴躍。(攝影/李鎮亞)

五虎崗文學獎徵文延期

【記者莊曼媛淡水校園報導】才子才女照過來！由文學院主辦、中文系承辦的第28屆五虎崗文學獎，徵文時間延長啦！...

顯影季TRY ANGLE開幕

【記者黃致遠淡水校園報導】你拿的三角形還缺一角嗎？第四屆顯影季「TRY ANGLE」於今日(週一)至30日，上午10時至下午8時...

馬國高教副長何國忠 校友李子松來訪 校長：加強東南亞高校交流

【記者劉昱余淡水校園報導】馬來西亞高等教育部副部長何國忠，由駐馬來西亞文化經濟辦事處處長暨本校企管系校友林明禮陪同蒞校參訪...

產經系研討會 交流經濟議題 為麥朝成慶生

【記者藍碩琳淡水校園報導】產經系於15、16日在臺北校園舉行第6屆「2012貿易、產業與區域經濟國際學術研討會」...

圖像漫畫研究室研討動漫養成

【記者莊曼媛淡水校園報導】中文系圖像漫畫研究室將於29日(週四)在覺生國際會議廳舉辦「第2屆圖像、漫畫學術論壇」...

Spring 2012 Alumni Return School Reunion. Includes photos of alumni groups and text about the event.

資工系校友馮啟豐分享美國創業經歷

【記者劉昱余淡水校園報導】資工系校友馮啟豐於9日返校演講，以「人生規劃-我的美國夢」為題，分享人生經歷...

Family Origin Search Activity. Includes photos of a group and text about the event.

大傳系校友現任新北市新聞局局長 林芥佑新聞資歷豐富 以媒體專長促進政策溝通

【記者歐書函專訪】大傳系校友現任新北市新聞局局長林芥佑，以平易近人的姿態接受訪談期間，他的講話速度快且條理分明...

林芥佑認為，新聞講求的是追求真相、探索人們內心真實的感受，才能發揮影響力並打動人心...

Portrait of Lin Jiayou with a quote: '林芥佑總是對每件事保持高度熱情與關注，運用獨到的見解，啟發我們了解事件的各種樣貌。' (攝影/羅廣群)

樂學網 教師甄試線上課程 3,500元起. Includes contact information and website URL.

2012暑期英語研習暨第9屆地球村博覽會. Includes dates, times, and contact information.